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Combien d’os un adulte a-t-

33
206

300

Pourquoi un adulte a-t-il
moins d’os qu’un bébé ?

Cite les noms de quelques
organes protégés par les os ?

................................................................................................

................................................................................................

B Retrouve Ila partie du

corps
appartient chacun des os. Mets une croix dans la case

é

correspondante. Voir schéma du squelette.

laquelle

B Entoure la bonne

tronc jambe bras
femur réponse :
cotes La colonne vertébrale est
- constituée de 33 os :
cubitus
humérus Vrai Faux
clavicule Les cétes protégent le
cerveau :
tibia
. Vrai Faux

péroné

Les os grandissent du-

rant toute la vie :

En t'aidant d’un dictionnaire ou d'un livre documentaire
sur le corps humain, légende ce schéma de la main.

Vrai Faux

Un os cassé se répare
tout seul :

Vrai Faux
Les os ont tous la méme
forme ;

Vrai Faux

Les os sont lourds :

Vrai Faux




